Proporcionalidad Inversa y Directa

Si 1 albanil hace una casa en 30 dias
2 albaniles la hacen en 15 dias entonces
3 albaiiles la harian en 7.5.

Tengo 1 bolsa con 6 marcadores
2 bolsas tengo 12 marcadores
Y en 3 tengo 18 marcadores

Si 15 niflos se comen 12 bananos
10 nifios se comen 6 bananos
5 nifios se comen 3 bananos

10 sefores siembran 20 arboles
20 sefores siembran 40 arboles
30 sefores siembran 60 arboles
40 sefores siembran 80 arboles

Si 1 sefiora se lleva 8 horas para hacer tortillas
2 sefioras se llevan 4 horas nada mas entonces
3 senoras se llevan 2 horas



